


-  **Raccogliatrice semovente SEMEK 1000 c/nastro**
-  **Recogedora automotriz SEMEK 1000 c/nastro**
-  **Self-propelled harvester SEMEK 1000 c/nastro**
-  **Récolteuse automotrice SEMEK 1000 c/nastro**

Scheda tecnica  
Technical data sheet  
Ficha técnica  
Fiche technique



FACMA S.r.L.  
Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy  
Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420  
Fax. +39 0761 370420  
E-mail: [info@facma.it](mailto:info@facma.it) - [www.facma.it](http://www.facma.it) - skype: info.facma



<b>Dati tecnici</b> <b>Technical data</b> <b>Données techniques</b> <b>Datos técnicos</b>	<b>Unità di misura</b> <b>Measure unit</b> <b>Unité de mesure</b> <b>Unidad de medida</b>	<b>SEMEK 1000 C/ NASTRO</b>	
Trazione Drive Traction Tracción	3 Ruote motrici con trasmissione idraulica 3 driving wheels with hydraulic transmission 3 roues motrices avec transmission hydraulique 3 ruedas motrice con transmisión hidráulica	1 raccattatore meccanico e 2 spazzole anteriori 1 recogedor mecánico y 2 cepillos delanteros 1 mechanical gatherer and 2 front brushes 1 ramasseur mécanique et 2 brosses antérieures	
Lunghezza Length Longueur Larghezza	mm	5.800	
Altezza Height Hauteur Alteza	mm	2.300	
Larghezza Width Largeur Anchura	mm	2.300	
Larghezza del raccoglitore Harvester width Largeur du ramasseur Achura del recogedor	mm	3.000 / 3.400	
Peso Weight Poids Peso	Kg	3.240	
Motore Engine Moteur Motor		 UE	Diesel 4T VM R754ISE4 Common rail
		Extra UE	Diesel 4T VM D 754 TE3
Potenza Power Puissance Potencia	Kw/CV-HP	74 / 55	81,3 / 59,8
<b>IN DOTAZIONE – EN DOTACIÓN – INCLUDED – EN DOTATION</b>			
Bocche di raccolta Harvesting mouths Bouches de récolte Bocas de cosecha	Doppia marcia (avanzamento/ lavoro) Doble marcha (avance / trabajo) Double gear (advance / job) Double marche (avance / travail)	Roll-bar antiribaltamento RPS003FC omologato Arco de protección roll-bar RPS003FC homologated R.O.P.S. structure RPS003FC homologated Arceau de capotage RPS003FC homologué	

**Capacità di raccolta (kg/h) Harvesting capacity (kg/h)**  
**Capacité de récolte(kg/h) Capacidad de cosecha (kg/h)**

<b>SEMEK c/nastro</b>	Noci Walnuts Noix Nueces  (hp: 4 ton/ha)
<b>Kg/h</b>	<b>4.500</b>

La capacità di lavoro è subordinata alla preparazione del terreno e alla quantità di prodotto.  
The working capacity is subordinate to the ground preparation and to product quantity.  
La capacité de travail est subordonnée à la préparation du terrain et à la quantité du produit.  
La capacidad de trabajo está subordinada a la preparación del suelo y a la cantidad del producto.